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Attitudes toward the federal government‘s proposal to legalize cannabis 
by age group: 
Do you support or oppose the federal government‘s proposal to legalize cannabis?

Source: YouGov surveys, N= 2,387 eligible voters, between August 11-15, 2023.

Quote of the month

„46% of respondents support the proposal of the Federal 
Government on cannabis legalization. The older the  
respondents are, the greater the opposition to the federal 
government‘s proposal. The possible impact of legalization 
on road safety and the promised realization of Vision Zero 
cannot be ignored.“

Jörg-Michael Satz, President MOVING International Road Safety Association e. V.
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